

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летней жительницы городского поселения Пойковский Нефтеюганского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).



По версии следствия, в ночное время 4 февраля 2013 года, между находящимся в состоянии алкогольного опьянения 40-летним мужчиной и его матерью произошёл конфликт по причине того, что сын нигде не работает, злоупотребляет спиртными напитками. В ходе ссоры женщина нанесла сыну 2 удара ножом в область груди.

От полученных телесных повреждений смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.